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PROCES – VERBAL 
încheiat astăzi, 27 ianuarie 2023, cu ocazia desfășurării  

sesiunii ordinare a  Adunării Generale a Filialei Județene Mehedinți a A.Co.R. 
 

În sala de ședințe a Consiliului Județean Mehedinți, Calea Traian, nr. 89, Municipiul 

Drobeta-Turnu Severin, Județul Mehedinți, la convocarea domnului Cătălin DRĂGHICI – 

Președintele Filialei Județene  Mehedinți a A.Co.R., s-a întrunit Consiliul Director al Filialei 

Mehedinți a A.Co.R., precum și Adunarea Generală a membrilor Filialei Județene Mehedinți 

a A.Co.R. 

La sesiunea ordinară a Adunării generale a Filialei Județene Mehedinți a Asociației 
Comunelor din România au participat:  

1) membrii Filialei Județene Mehedinți a Asociației Comunelor din România, 
prevăzuți în anexa la prezentul proces-verbal; 

2) domnul Aladin-Gigi GEORGESCU, președintele Consiliului Județean Mehedinți; 

3) domnul Ștefan UDREA, președintele CPSGCOR Mehedinți;  

Domnul Cătălin DRĂGHICI, președinte al Filialei Județene Mehedinți a A.Co.R., 

deschide ședința și prezintă participanților ordinea de zi a ședinței ordinare a Adunării 

Generale a Filialei județene Mehedinți a A.Co.R. ce cuprinde următoarele puncte: 

1. Aprobarea Raportului de activitate pentru anul 2022 al Filialei Județene 

Mehedinți a Asociației Comunelor din România; 

2. Aprobarea bilanțului contabil pentru anul 2022 al Filialei Județene Mehedinți a 

Asociației Comunelor din România; 

3. Diverse; 

Se declară deschisă ședința Adunării Generale a Filialei Județene Mehedinți a 

A.Co.R. trecându-se la discutarea primului punct de pe ordinea de zi. 
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1. Aprobarea Raportului de activitate pentru anul 2022 al Filialei Județene Mehedinți 

a Asociației Comunelor din România; 

Domnul Cătălin DRĂGHICI prezintă Raportului de activitate pentru anul 2022 al 

Filialei Județene Mehedinți a Asociației Comunelor din România. 

La data de 10.11.2022 județul Mehedinți ocupa locul 15 în ierarhia Filialelor Județene 

privind indicatorul plata cotizației anuale pentru anul 2022. 

Domnul Cătălin DRĂGHICI precizează că din totalul de 25 de recomandări lăsate de 

U.C.A.A.P.I. Ministerul de Finanțe, în urma rapoartelor de evaluare, a mai rămas doar 1 

recomandare, care este parțial implementată. 

Se supune votului participanților aprobarea Raportului de activitate pentru anul 2022 

al Filialei Județene Mehedinți a Asociației Comunelor din România, acesta fiind aprobat în 

unanimitate de către participanți. 

2. Aprobarea bilanțului contabil pentru anul 2022 al Filialei Județene Mehedinți a 

Asociației Comunelor din România; 

Domnul Victor ZANFIR prezintă bilanțul contabil pe anul 2022 al Filialei județene 

Mehedinți a A.Co.R. 

Se supune votului aprobarea bilanțului contabil pentru anul 2022 al Filialei Județene 

Mehedinți a Asociației Comunelor din România, acesta fiind aprobat în unanimitate de către 

participanți. 

3. Diverse 

Domnul Aladin-Gigi GEORGESCU, președintele Consiliului Județean Mehedinți, 

solicită întreprinderea demersurilor pentru realizarea activității Compartimentului de 

urbanism și amenajarea teritoriului, prin Acord de cooperare. Domnul Cătălin DĂGHICI, 

președintele Filialei Județene Mehedinți a explicat că deocamdată nu s-au transmis decât 9 

Hotărâri ale entităților partenere privind însușirea Acordului de cooperare privind 

organizarea și exercitarea activității de urbanism și amenajarea teritoriului, din cele 25 de 

entități care și-au manifestat dorința încheierii Acordului. 

Domnul Ion MICHESCU, președintele executiv al Filialei Județene Mehedinți a 

preluat cuvântul și a făcut apel la cooperarea tuturor entităților partenere. 

Domnul Ștefan UDREA, președintele C.P.S.G.Co.R. prezintă importanța digitalizării, 

a sistemului de control intern managerial și înscrierea în sistemul național electronic de plăți. 
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Domnul Cătălin DRĂGHICI, președintele Filialei Județene Mehedinți a A.Co.R. a 

reamintit tuturor membrilor să achite cotizația anuală stabilită de Adunarea generală a 

Asociației pentru anul în curs, cel târziu până în ultima zi lucrătoare a lunii martie. 

Domnul Adrian-Ion NĂNUȚI, primar comuna Livezile, și-a exprimat nemulțumirea cu 

privire la Legea salarizării și a faptului că indemnizațiile demnitarilor sunt blocate la nivelul 

anului 2019. 

Având în vedere că nu mai există alte probleme de discutat, Președintele Filialei 

Județene a Asociației Comunelor din România, domnul Cătălin DRĂGHICI declară închisă 

ședința Adunării Generale a Filialei Județene Mehedinți a A.Co.R.. 

Procesul verbal este supus atenției participanților pentru verificarea conținutului.  

Se precizează că procesul verbal și hotărârile Adunării Generale se vor afișa public 

pe pagina de internet a Filialei Județene Mehedinți a A.Co.R., în termen de 5 zile lucrătoare. 

Toți participanții sunt de acord cu conținutul acestuia, dându-și acordul ca prezentul 

proces verbal să fie redactat ulterior la calculator. 

Prezentul Proces verbal are un număr de 3 (trei) pagini și a fost redactat într-un singur 

exemplar. 

 

          PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                               SECRETAR, 

         

            ..........................................                      ......................................... 

                    Cătălin DRĂGHICI                                 Florin-Cosmin BĂLOI               


